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動力学 No.17 仕事

1。 次の単位を MKS単位で表 しなさい。

(a)仕事 J

J=N・
“
ミ
%″ Ч々Σメい●ヽヶ'いりをと

(b)仕事率 W
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2.次の仕事の大きさを求めなさい .

(a)0.20gの雨滴が地上 10001nの雲から落ちてきた.重力のする仕事は何 Jか。
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(b)200gの ボールを 50 cm持 ち上げるときに,手のする仕事は何 Jか ,
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3.次の間に答えなさい .

(a)1.OkW・ hは ,何 」か。
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(b)500Wの電熱器を 2.0時間使 うと,電力量は何 Jか .
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(C)1.O kgの 水の温度を 1.0°C上げるのに,4.2 kJの エネルギーが必要である.上の電熱器
の電力量で,0°Cの水何 kgを沸騰させることができるか。
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(d)体重 50キ ロの成人は徒歩 20分で 420 kJ(=100 kCal)の エネルギーを消費する。1.OkW・ h

は, 何時間歩くことに本目当するか。
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4。 体重 50キ ロの成人の二 日の所要エネルギーは 8400k」 (=2000 kcal)である.こ のエネル

ギーは ,100Wの 電球を何時間点灯させることができるか。  、
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5。 地球から人工衛星を打ち上げる.

く万有弓1カは

地上から″ 〔m〕 の場所で質量鶴 〔kg〕 の人工衛星に働
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と表される.こ こで,ν,Rは地球の質量と半径であり,θ は万有引力定数である.

(a)地上からん〔m〕 のところまで持ち上げるのに必要な仕事は,
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となる。仕事 りをσ,y,m,R,ん で表 しなさい
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(b)気象衛星の高度は,地上 ん=30000 klnで ある。
ここまで打ち上げるのに必要な仕事は何 」か .

km,θ =6.7× 10~1l N・ m2/kg2でぁる.
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気象衛星の質量を鶴 =3000 kgと して ,
ここで,y=6.0× 1024 kg,R=6400
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(c)地球の重力から脱出 (ん → ∞)するのに必要な仕事υeは何 Jか
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6。 今 日の講義でわかったこと・わからなかったこと・感想などを書きなさい.(自 由記載 )


